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Ερωτηματολόγιο της Α΄ Λυκείου Τσοτυλίου Κοζάνης για τη χρήση του ίντερνετ από τους νέους

Οδηγίες
Παρακαλούμε απαντήστε όλες τις ερωτήσεις με ειλικρίνεια.

Η ανωνυμία είναι διασφαλισμένη (δεν ζητείται το όνομά σας ή το e-mail σας)

Question 1

Ποιο είναι το φύλο σου;                
                                                                                                                                                                         

 Αγόρι  34  49.28% 

 Κορίτσι  35  50.72% 

Question 2

Ποια είναι η χώρα διαμονής σου;                                   
                                                                                                       

 Ελλάδα  69  100.00% 

 Γαλλία  0  0.00% 

 Ιταλία  0  0.00% 

Question 3

Η χώρα καταγωγής σου είναι η ίδια με τη χώρα στην οποία ζεις;

 ναι  64  92.75% 

 όχι  3  4.35% 

 δεν απαντώ  2  2.90% 
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Question 4

Πόσων ετών είσαι;

 6-9  1  1.45% 

 10-12  2  2.90% 

 13-15  18  26.09% 

 16-18  36  52.17% 

 19-25  4  5.80% 

 πάνω από 25  8  11.59% 

Question 5

 Χρησιμοποιείς ηλεκτρονικό υπολογιστή;
                                                                                                                                                                                                                                       

 ναι  68  98.55% 

 οχι  1  1.45% 

Question 6

Αν ναι , πόσο συχνά;                        
                                                                                                                                           

 καθημερινά  49  71.01% 

 το πολύ 2 με 3 φορές την εβδομαδα  5  7.25% 

 4-6 φορές την εβδομάδα  15  21.74% 

 καθόλου  0  0.00% 

Question 7

Έχεις δικό σου ηλεκτρονικό υπολογιστή;     
                                                                                                                                                       

 ναι ανήκει μόνο σε εμένα  41  59.42% 

 ναι αλλά ανήκει και σε άλλο μέλος της οικογένειάς μου  23  33.33% 

 όχι  5  7.25% 

Question 8

Συνήθως, πόσες ώρες την εβδομάδα είσαι συνδεμένος στο ίντερνετ;

 0 (δεν συνδέομαι ποτέ)  1  1.45% 

 μέχρι 1 ώρα την εβδομάδα  0  0.00% 

 1-2 ώρες την εβδομάδα  4  5.80% 

 2-5 ώρες την εβδομάδα  9  13.04% 

 5-10 ώρες την εβδομάδα  15  21.74% 

 10-15 ώρες την εβδομάδα  10  14.49% 

 15-25 ώρες την εβδομάδα  14  20.29% 

 25-40 ώρες την εβδομάδα  10  14.49% 

 πάνω από 40 ώρες την εβδομάδα  6  8.70% 
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Question 9

Είναι απαραίτητο για το επάγγελμα/εκπαίδευση σου το ίντερνετ;

 ναι συχνά  32  47.06% 

 όχι  10  14.71% 

 ναι αλλά σπάνια  26  38.24% 

Question 10

Απο πού συνδέεσαι στο ίντερνετ;  (Μπορείς να επιλέξεις περισσότερες από μία απαντήσεις)
                                                                                                                                                                 

 απο το σπίτι  62  50.00% 

 απο το σχολείο/τη δουλειά  21  16.94% 

 από το κινητό  26  20.97% 

 από ίντερνετ καφέ  15  12.10% 

Question 11

Για τι χρησιμοποιείς το ίντερνετ; (Μπορείς να επιλέξεις περισσότερες από μία απαντήσεις)            
                                                                                                                    

 για e-mail  33  13.20% 

 για παιχνίδια  32  12.80% 

 για εικόνες βίντεο και τραγούδια  56  22.40% 

 για συλλογή πληροφοριών  41  16.40% 

 για αγορές προϊόντων (e-shopping)  18  7.20% 

 για στοίχημα (ποδοσφαιρικών και άλλων αγώνων)  15  6.00% 

 για να μπαίνω στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (facebook twitter msn κ.ά.)  55  22.00% 

Question 12

Πού αφιερώνεις περισσότερη ώρα στο ίντερνετ; (σημείωσε μόνο μία απάντηση)

 στα παιχνίδια (online καστη συνομιλία (chat)  8  11.76% 

 στo να γράφω και να διαβάζω email  1  1.47% 

 στο να κοιτάζω και να αγοράζω προϊόντα  0  0.00% 

 στο στοίχημα (ποδοσφαιρικών και άλλων αγώνων)  2  2.94% 

 στο να βλέπω και να κατεβάζω εικόνες βίντεο και μουσική  7  10.29% 

 στο να αναζητώ πληροφορίες  10  14.71% 

 στα δίκτυα κοινωνικής δικτύωσης (facebook twitter msn κ.ά.)  40  58.82% 

Question 13

Έχεις σύνδεση στο σπίτι σου;           
 

 ναι  63  91.30% 

 οχι  6  8.70% 

Question 14
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Αν ναι, τι είδους;    
                                                                                                                                                                          

 ασύρματη  45  69.23% 

 ενσύρματη  20  30.77% 

Question 15

Ποιος πληρώνει τους λογαριασμούς για τις συνδέσεις σου; (Μπορείς να επιλέξεις περισσότερες από μία απαντήσεις)
 

 εγώ  11  15.28% 

 οι γονείς μου  52  72.22% 

 το σχολείο μου  4  5.56% 

 η δουλειά μου  5  6.94% 

Question 16

Σε ποια site απο τα παρακάτω έχεις λογαριασμό;  (Μπορείς να επιλέξεις περισσότερες από μία απαντήσεις)                     
                                                                                                    

 facebook  65  27.54% 

 twitter  9  3.81% 

 msn  38  16.10% 

 youtube  36  15.25% 

 google+  17  7.20% 

 gmail  18  7.63% 

 yahoo mail  16  6.78% 

 hotmail  37  15.68% 

Question 17

Πόσα e-mail   δέχεσαι εβδομαδιαία;                
                                                                                                                                

 0-10  28  42.42% 

 10-30  10  15.15% 

 30-50  14  21.21% 

 50-100  5  7.58% 

 100 και πάνω  9  13.64% 

Question 18

Πόσα   e-mail  γράφεις  εβδομαδιαία;      
                   

 0-5  41  61.19% 

 5-10  6  8.96% 

 10-30  8  11.94% 

 30-50  3  4.48% 

 50 και πάνω  9  13.43% 

Question 19

Συνήθως, σε ποια γλώσσα γράφεις τα e-mail;                                                                                                                                                      
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 Ελληνικά  29  42.65% 

 Αγγλικά  4  5.88% 

 greeklish  34  50.00% 

 άλλη γλώσσα  1  1.47% 

Question 20

Αν δεν είχες πρόσβαση στο ίντερνετ για μία εβδομάδα, πώς θα ένιωθες; (Μπορείς να επιλέξεις περισσότερες από μία απαντήσεις)
 

 μια χαρά (δεν θα με επηρέαζε)  21  17.50% 

 θα ένιωθα ότι κάτι μου λείπει αλλά όχι έντονα  25  20.83% 

 θα ένιωθα ότι κάτι μου λείπει έντονα  10  8.33% 

 θα ήμουν νευρικός  7  5.83% 

 θα ησύχαζα επιτέλους  4  3.33% 

 θα αγχωνόμουν λίγο  2  1.67% 

 θα αγχωνόμουν πάρα πολύ  3  2.50% 

 θα τρελαινόμουν (από την ανύπομονησία μου)  7  5.83% 

 θα ένιωθα ακρωτηριασμένος  6  5.00% 

 χαλλλαρά...  21  17.50% 

 εγώ χωρίς ίντερνετ μια εβδομάδα; ∆εν υπάρχει περίπτωση!  14  11.67% 

Question 21

Αν ζυγίσεις τα υπέρ και τα κατά, θεωρείς ότι το ίντερνετ σε έχει βοηθήσει ως μαθητή;
 

 ναι πολύ  20  30.30% 

 ναι λίγο  14  21.21% 

 όχι αλλά ούτε με έκανε χειρότερο μαθητή  20  30.30% 

 όχι μάλλον με έκανε χειρότερο μαθητή  1  1.52% 

 όχι σίγουρα με έκανε χειρότερο μαθητή  0  0.00% 

 δεν απαντώ  11  16.67% 

Question 22

Αν ζυγίσεις τα υπέρ και τα κατά, θεωρείς ότι το ίντερνετ σε έχει βοηθήσει ως προσωπικότητα;
 

 ναι λίγο  24  35.82% 

 ναι πολύ  4  5.97% 

 όχι αλλά ούτε με έχει βλάψει  30  44.78% 

 όχι μάλλον με έχει βλάψει  0  0.00% 

 όχι σίγουρα με έχει βλάψει  1  1.49% 

 δεν απαντώ  8  11.94% 

Question 23

Έχεις δική σου ιστοσελίδα;
 

 ναι  17  25.37% 

 οχι  50  74.63% 
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Question 24

Σου άρεσε το ερωτηματολόγιό μας;
 

 ναι  56  81.16% 

 οχι  8  11.59% 

 δεν απαντώ  5  7.25% 
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